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Uchoa/SP, 24 de março de 2022 

OFÍCIO CONVOCATÓRIO PARA 117° REUNIÃO ORDINÁRIA 
DOCOMTUR. 

llmos. Srs. 

Venho respeitosamente através deste solicitar a presença de todos os 
membros do COMTUR para a 117° Reunião ORDINÁRIA a realizar-se no dia 
31 de março de 2022 (quinta-feira) às 19:30h de forma presencial , no Centro 
de Recepção ao Turista, para tratarmos de assuntos referentes a pauta do dia: 

• Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior; 
• Resultados do evento de ocupação da Aldeia do Artesão; 
• Planejamento de ações para o ano de 2022; 
• Demais assuntos sugeridos pelos membros do COMTUR. 

Contando com sua presença externamos protesto de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

~ ' ' 

Maria Eugênia Corrêa Morais 

Presidente do COMTUR 
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ATA DA 117º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE 
UCHÔA- COMTUR (31 de marco de 2022) 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e dois às 19h30 
(dezenove horas e trinta minutos) teve início a reunião ordinária mensal do COMTUR no 
Centro de Recepção Turística, sendo que, foi feita a convocação para esta data e estiveram 
presentes os seguintes conselheiros que assinaram a lista de presença: Maria Eugênia 
Corrêa Morais (Artesãos), Leonardo Silva Paschoa (Diretoria de Turismo), João Carlos 
Alberto Correa Ornelas (Associação cultural), José Rafael Fernandes (Atividades autônomas 
do turismo), Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles (Educação), Sônia Mendes Roschel 
Buongiovanni (Comércio diferenciado) e Valéria Amorin Soares (Artesãos). Também 
estiveram presentes os artesãos convidados que assinaram a lista de presença: Benedito 
Donizete Zago, Cássia Aparecida Candido Zago, Junior Fuzati, Silvia Helena Cubo Baratta, 
Creuza Testa, Nilva Luisa Pavarini, lva Moises de Lima dos Santos, Mari Silvia Ventura, 
Valéria Fuzati, Paulo Sérgio Morais, Maria José Moreira Lopes e Eneida Garcia. A 
Presidente, Sra. Maria Eugênia Corrêa Morais, deu início a reunião agradecendo a presença · 
de todos e fazendo a leitura da Pauta do dia, que tratou dos seguintes assuntos: - Leitura e 
aprovação da Ata anterior; - Resultados do evento de ocupação da Aldeia do Artesão; -
Planejamento de ações do COMTUR para o ano de 2022; - Demais assuntos sugeridos 
pelos membros do COMTUR. Em seguida leu a Ata da centésima décima sexta reunião 
ordinária, colocando-a em votação, a qual foi aprovada por todos os presentes, e ainda, 
observou a presença dos demais conselheiros. O segundo assunto da pauta, trata-se do 
resultado do evento que retomou a ocupação da Aldeia do Artesão. A Sra. presidente deu 
início questionando os artesãos presentes sobre se gostaram do evento e a resposta 
positiva foi uníssona. A presidente solicitou a todos os artesãos que ajudem a cuidar dos 
móveis cedidos pela Prefeitura e solicitou que a Prefeitura elabore um inventário dos móveis 
cedidos ao espaço. Solicitou ainda a instalação de trincos nos banheiros e ventiladores nos 
quiosques, que os conselheiros Selma Dornelles e Leonardo Paschoa responderam que já 
estão sendo providenciados. O Sr. Benedito Zago pediu apoio na divulgação para atrair mais 
público para a Aldeia e ajudar os artesãos. O conselheiro Leonardo Paschoa discorreu sobre 
a existência da comissão gestora da Aldeia do Artesão dentro do COMTUR, sendo 
necessária sua reativação para que possa colher as sugestões e necessidades dos 
ocupantes da Aldeia e encaminhar para o COMTUR e Prefeitura Municipal. A presidente 
Maria Eugênia solicitou que a comissão sugira ideias de eventos, e ainda, pediu que a 
Prefeitura Municipal providenciasse o alvará de funcionamento da Aldeia do Artesão, bem 
como a instalação de câmeras de segurança e uma faxineira. A conselheira Selma Dornelles 
comunicou que foi cedida uma funcionária para realizar a limpeza da Aldeia e do Centro de 
Recepção, e comunicou ainda que no dia trinta de abril será realizado outro evento com uma 
galinhada e show. O Sr. João reiterou que a Aldeia é um atrativo turístico e precisa ter 
regularidade de funcionamento e atração para o público, como a abertura do Museu de 
Paleontologia no final de semana. Os artesãos que estiveram presentes na reunião 
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decidiram por dividir uma parte do recurso obtido no evento e manter o restante em caixa 
para futuros eventos. O assunto seguinte tratou do planejamento de ações para o ano de 
2022. O Sr. João Ornelas discorreu sobre a importância da elaboração do calendário 
municipal de eventos, para que não coincidam eventos na mesma data. O último item da 
pauta tratou dos demais assuntos, e o Sr. Leonardo comunicou a todos sobre o cadastro do 
município junto à Região Turística Águas, Cultura e Negócios no Mapa Brasileiro do 
Turismo, e que com isso a cidade irá continuar desenvolvendo ações regionais em conjunto 
com as cidades participantes da RT. A Sra. Presidente comunicou a todos que iniciará o 
processo de consulta as entidades com representações neste conselho para que revalidem 
a indicação de seus membros ou que faça a substituição dos mesmos. Vale ressaltar que 
todos os assuntos acima abordados foram referendados por todos os presentes. Npda mais 
a ser discutido, a presidente encerrou a reunião às vinte e uma horas e quinze minutos. Eu, 
Leonardo Silva Paschoa, Secretário Executivo do COMTUR, lavrei e secretariei a presente 
Ata em trinta e um de março de dois mil e vinte e dois. 

Maria Eugênia Corrêa Morais 
Presidente do COMTUR 

Leonardo Silva Paschoa 
Secretário Executivo do COMTUR 
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Conselho Mun1c1pal de Turismo de Uch--

LIVRO DE PRESENÇA - COMTUR 

19h30min LOCAL: Centro de Recepção Turística REUNIÃO: 117ª Reunião Ordinária - ano 2022 

11 - REPRESENTANTES DO SETOR PÚBLICO 

REPRESENTAÇÃO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATU~ 

Representante do Órgão de Turismo Leonardo Silva Paschoa \ H) c,c, l'il 065 l ~ .. - _, . n.._ /J~C~tl'M'J:O.,,.._ l - ,.J ,_ li.:, A{}_ 
Municipal Miriam Donha Palharini I -

Representante do Órgão de Cultura Fernanda Aparecida Pinto Bertelli 
Municipal Moniely Cristina Braz Nicoleti Sanches 

Representante do Órgão de Meio Adriano Schiavinato da Silva 
Ambiente Municipal Marcelo Rosselli Dias Barreira (/ 

Representante do Órgão de Educação Selma Rodrigues de Carvalho Dornelles .\~'\Cli loU -H li Ao 9rr1c..1,~{ rLO\.l'\.l.f.PnAh1 ~.ITT'. l iÂlí. ~ -:.2cD 
Municipal Valdete Cristina da Silva Cecchin '-"(J .../ 

Representante da Administração Lucas Rafael Balbino 
Municipal Reinaldo Candeio Júnior 

Representante da Câmara Municipal 
Alexandre Aparecido Rodrigues 

Cacilda Aparecida Zafalon Rivalta 

111 - REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 

REPRESENTAÇAO MEMBROS COMTUR CELULAR EMAIL ASSINATURA 

Representante dos Meios de Maria Cláudia Soares Baffi Pelliciotta 
Hospedagem Camila Castanheira 

Guilherme Donha Palharini 
Representante dos Restaurantes 

Daniela Aparecida Morelli - / .:::=-'\ 
Representante do Comércio Sônia Mendes Roschel Buongiovanni 9q~ }.2 ~ r~ l9 ,>,r,.. -J"'~"' .. ,·0-¼......: tfJ r,. AI ~,. ' ~~ ~ -~ P e.,,..,... ~J 

Diferenciado José Ricardo Garcia Pupo G -
Representante dos Turismólogos / Leonardo Mota Seibel 

Guias / Monitores Hugo Augusto 

1 

1 

1 



Representante da Associação Luciana da Silva Britto 
Comercial Ana Paula Boschilia Galo 

~ -99 ;j;f 1771/ 1 r ,.,..,/Ã1; 1/'J¼/'r'//JJo/áh(/~ ~ J;;:;q/?/1m'l,ro~~ -Representante da Associação Cultural João Carlos Alberto Correa Ornelas e:..------
(ASSUAC) Pedro Sérgio Candolo I - I ~ 

r /' 

Representante das Atividades Mirza Baffi Pelliciotta 

Autônomas do Turismo José Rafael Fernandes f1 - 9 J?-q.':/ 1- ,lDl,/ .•✓/..Jl.AJ.J.,.JJ/Jvv.M•. da,/} tl/4...d,{., c✓,,Jc;1_, J fl _ ~Y-

Siuze Aparecida Agostinho Davanzo I I / / 
Representante do Turismo Rural 

Elizabeth de Quero Silvestre 

Representante das Atividades Vilson Barreira 

Equestres e Similares Adernar Adami 

Representante dos Espaços de Eventos Vagner Marcelo Gamara 
e Organizadores de Eventos Adrian Domiciano Fiai da Costa 

Maria Eugênia Corrêa Morais ,-:_\ {,\C,n_ ~I ·~ U.~" 
1 · .Clr.'"" 1\-J ..,( r').--,. ~ -,. M ;.'>.. r~;,. 

Representante dos Artesãos f\/°ll""-'. ' D 1 .) r.n .. ~ • ~, ~• ,. ,,."' 

Valéria Amorin Soares f 1I' l11.:l W0 i 1 & ? u ·t ~ ;/t;1l ....__ \;\ ' . 1<....v-)10,,C\Vt\li)\..l/ri,i. @ Ç; ~,,e,, . -L,O ·(•l 

Nelson Luís Dias Barreiras 
V V 

Representante da Bacia Hidrográfica 
(Associação dos Pescadores de Uchoa) Luis Antônio Paschoa 

Carolino Camilo Neto 
Representante dos Museus Privados 

José Miguel Caparroz 
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